
KRAIBURG WELA LongLine

Rulla ut/placera

Mäta: Markera: Skära: Borra och montera:

eller

KRAIBURG fästelement: 

(fästelement ingår)

eller
Fransk pluggset ø 10 x 80 mm med
• Sexkantskruv (NV 13) - A2
• Bricka ø 40 mm - A2 

Fransk pluggset ø 10 x 100 mm med
• Sexkantskruv (NV 13) - A2
• Bricka ø 30 mm - A2

Förutsättningar:

Detta behöver du:

eller
eller

2

eller eller

Gå endast på dem 
när de är har skru-
vats fast!

!

1

! Det går inte att skära ut urtag för pelare eller liknande!

Bakre betongkant: 
5 cm monteringsavstånd!

eller

188 cm vid en mattlängd på 183 cm
175 cm vid en mattlängd på 170 cm
170 cm vid en mattlängd på 165 cm

Kontrollmarkering

Sätt en kontrollmarkering framtill
Tips: Använd riktsnöre

188 / 175 / 170 cm

Mät från den bakre betongkanten

5 cm

Mattor:
Jämn temperatur: 
min. 5° C upp till max. 30° C 
(förvara utifrån utgångstem-
peratur)

Betongyta:
• Inga hål 
• Inga upphöjningar
• Minst 3 % lutning

För djurens välbefinnande 
krävs ett lätt strö för att 
binda fukt! (t.ex. mjuk strö, 
mineralmaterial) 

Avståndet minskar markant 
de första dagarna efter mon-
tering

5 °C!

30 °C!
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MONTERINGSINSTRUKTIONER

Korrekt montering kan variera beroende på de individuella förhållandena 
på plats. Tillverkaren kan därför inte hållas ansvarig för monteringen!



Infästning3

Fäst i framkanten genom de färdiga 
fästpunkterna 

Fäst till vänster och höger från mitten av mattan.

Borra Slå i plastpluggen 
kant i kant

Fäst mattans sidokant med avslutningsprofilen

Vänster kant med profilen  WELA-L

resp.

4

Kontakt
Höger kant med profilen  WELA-R

Tillval: Anslut två mattor med en mittprofil (under båsavskiljaren)

Borra Slå i plastpluggen
kant i kant

Skruva i skruven och brickan
tills de sitter jämnt.
Dra inte åt för hårt!

5
Mittprofil   WELA-M   resp.   A

Fäst profiler 

2 - 2,5 cm

• Rundad ände 	
	 bakåt
• Jämnt med 
	 mattans 
	 bakkant

Placera ut profiler

! TRYCK INTE!

Se alltid till att mattans fram-
kant ligger på markeringen. 
Justera vid behov.

!

! TRYCK 
INTE!

ø 10 x 80 mm!
      	 ø 40 mm!

!

ø 10 x 100 mm!
	 ø 30 mm!

!

• Rundad ände 
	 bakåt
• Jämnt med 		
	 mattans  		
	 bakkant

A

B

Fäst profiler: se B 4

Skruva i skruven 
och brickan

Tips: 
Undvik glidning:
• Fixera vid en fästpunkt
• Borra sedan fler hål osv.

! Dra åt skruvarna tills de sitter jämnt och något försänkta. Dra inte åt för hårt!

MONTERINGSINSTRUKTIONER2
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WS-L 170

WS-M 170

resp. WS-R 170


